VENDREDI 19 JUIN

CORRECTION

dictée :

L’orque

L’orque vit jusqu’a cent ans. Elle appartient a la famille des dauphins. Sa machoire a quarante-huit dents pointues.
Elle s’en sert pour déchiqueter des phoques, des ours polaires... Si vous vous promenez sur la banquise, il faut faire
trés attention car elle peut casser la glace sous vos pieds en donnant des coups de téte.

Pense a te relire attentivement, vérifie les accords !

VOCABULAIRE : je distingue le sens propre et le sens figuré p:230

n°1 p:230
b- J'entre dans une piéce sombre.
c- J'ai mal au pied droit.
N°2 p:230
a- Elle fait la lumiére sur cette affaire.
d- La bouche d’aération est en hauteur.
N°3 p:231
sens figuré — sens 2 : flocon de poussiére
— sens 3 : petite vague surmontée d’écume
n°8 p:231
avoir un chat dans la gorge / étre enroué
passer du coq a I'ane / changer de sujet
ne pas avoir froid aux yeux / étre courageux
avoir du pain sur la planche / avoir beaucoup de travail
avoir un appétit d'oiseau / manger trés peu
n°9 p:231
courir deux liévres a la fois / s’occuper de plusieurs choses a la fois
courir un danger / risquer sa vie
n°10 p:231
Le visage d’Alexandre s’est épanoui quand il a vu son amie.
Exercice supplémentaire : n°12 p:231

prendre ses jambes a son cou/ prendre un bol d’air pur

LECTURE : voir correction
MATHS

Calcul mental :

6x7-= 7x5= 1=9x? 9x?=81
42 35 1 9




29x 10 = 100 x 406 =
290 40600

100 x 60=
6000

10 x 86=
860

Opérations :

45783 +9 378 =55 161 12784 — 8 468 = 4 316

2783 x49 =136 367
Géométrie :
n°5 p:113
a- C’est un pavé droit.
b- Il a 6 faces.
c- Il a 8 sommets.

d- Il a 12 arétes.

N°6 p:113
solide face
pyramide triangle
cylindre cercle
Pavé droit rectangle
cube carré
N°8 p:113

solide violet : pyramide, 5 faces
solide orange : cylindre, 3 faces
solide jaune : pavé droit, 6 faces

solide vert : cube, 6 faces

3782 x6=22692



